



В преддверии Нового года челябинские мужики оказались настолько суровы, что не испугались новейшего тренда мужской моды – вешать на бороды настоящие ёлочные игрушки – и одними из первых в России сверкнули самыми модными бородами сезона. «Создаётся некая новая культура для бородачей, – считает челябинский модник Дмитрий Квасов. – Будем украшать бороду не только к празднику, но, может, даже каждый день».

На улицах Челябинска модных бородачей встречают по-разному: одни приходят в восторг, другие шарахаются. «Я слышал, что это сейчас модно, но чтобы увидеть такое в Челябинске!» – делится своими впечатлениями ещё один житель города.

Обычно на бороду вешают примерно полтора десятка небольших ёлочных шариков. Идею челябинские денди позаимствовали у лондонских дизайнеров, которые в шутку придумали этот образ, даже не предполагая, что за считанные дни мода на бороды, увешанные ёлочными игрушками, охватит весь мир.